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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 277ª SESSÃO, CONVOCADA EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI– UFVJM, REALIZADA
NO DIA VINTE E SEIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Às Quatorze horas   e quinze minutos do dia
vinte e nove de junho de dois e mil e vinte e dois, por webconferência, verificado o quorum, teve início a
277ª reunião do Conselho de Curadores, realizada em caráter extraordinário, conforme convocação
datada de 27 de junho de   2022, sob a presidência da professora Cynthia Fernandes Ferreira Santos-
Faculdade de Medicina- Famed e contando com a presença dos seguintes conselheiros:  Lúcio do Carmo
Moura- Representante da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades- FIH; Cynthia Fernandes Ferreira
Santos Representante da Faculdade de Medicina-Famed; Paulo Henrique Fidêncio-Representante da
Faculdade de Ciências Exatas; Fernando Júnio de Miranda- Representante da Faculdade de Ciências
Exatas; Margarida Maria Nascimento Figueiredo de Oliveira - Faculdade de Ciências Agrárias; Flávio
Alchaar Barbosa- Representante do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (Mucuri);   Michel
Cândido de Souza -representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas - FACSAE; Silas Silva
Santana- Representante do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia- IECT; Caio Olindo de Miranda e
Silva-   Representante do Instituto de Ciencias e Tecnologia; Carlos Alberto Mirez Tarrillo-   Instituto de
Engenharia, Ciência e Tecnologia (Mucuri); Marcelino Santos de Morais- Representante da Faculdade
Interdisciplinar em Humanidades- FIH; Cláudia Paula de Freitas Rodrigues- representante do Instituto de
Ciências Agrárias; e Emerson Bastos- Representante do   Instituto de Ciências Agrárias. A presidente
iniciou a sessão cumprimentando a todos e passou à aprovação da pauta da 277ª reunião do conselho de
curadores/UFVJM, a saber ●  ASSUNTO 05/2022 -CONCUR 23086.014672/2020-57- Atualização da
resolução no. 12, de 23 de novembro de 2016 que disciplina o relacionamento entre a Universidade
Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM e as Fundações de apoio. Pauta aprovada por
ampla maioria e uma abstenção. Dando continuidade, a   presidente esclareceu que a resolução está
passando por atualização e ao entrar na pauta do conselho universitário foi solicitado manifestação do
conselho de curadores, citado no caput do Art 24 e em seus incisos V e VI da minuta de Resolução em
análise. Sendo assim, foi designado como relator para análise preliminar o professor Lúcio, a quem a
presidente passou a palavra para apresentação da minuta. Após leitura do documento e após realizadas
as manifestações sobre o assunto, foi encaminhado para votação sobre o caput do art. 24: 
Encaminhamento: ART. 24(caput)-alteração, conforme se segue: Art. 24. Na execução de contratos,
convênios, acordos ou ajustes envolvendo a aplicação de recursos públicos, as Fundações de Apoio
submeter-se-ão ao controle finalístico e de gestão do CONSU. (grifo nosso). Após votação, foi aprovado
por ampla maioria com uma abstenção. Na sequência foi feito o seguinte encaminhamento: ART.
24(caput)-alteração, inciso V. À DCP, encaminhar a relação do patrimônio, transferido para a UFVJM, pela
fonte financiadora, ao encerramento do projeto, para homologação do CONCUR. Justificativa -
fiscalização patrimonial. Art. 16. O Conselho de Curadores é o órgão superior de supervisão das
atividades de natureza econômica, financeira, contábil e patrimonial da UFVJM.   Após votação, foi
aprovado por ampla maioria com uma abstenção. Na sequência foi feito o seguinte encaminhamento:
Encaminhamento: ART. 24(caput)-alteração, inciso VII VII. À DCP, encaminhar para a Fundação de Apoio a
Resolução de Aprovação do CONCUR; (grifo nosso). Após votação, foi aprovado por ampla maioria com
uma abstenção. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e ao professor
Lúcio, pela relatoria e declarou encerrada a sessão.  Eu, Luíza Cristina Damasceno, lavrei a presente ata
que, após apreciada e aprovada, será devidamente assinada eletronicamente por mim e pela presidente
da sessão.  x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-xx-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x
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                                                                  Cynthia Fernandes Ferreira Santos

                                                    Presidente do Conselho de Curadores da UFVJM

                                                                       Luiza Cristina Damasceno

                                                    Secretária dos Órgãos de Deliberação Superiores

 

Documento assinado eletronicamente por Luiza Cristina Damasceno, Assistente em Administração,
em 27/07/2022, às 14:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cynthia Fernandes Ferreira Santos, Membro de
Conselho, em 11/11/2022, às 15:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0797322 e
o código CRC 61B73D1E.
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